

新地猴年魅力旗袍展



新鴻基地產旗下的大埔超級城、新太陽廣場、元朗廣場及新翠商場，由即日至2月29日期間舉辦「新地猴年魅力旗袍展」，以中國上海旗袍款式為題，展出星級旗袍師傅的無價珍品，同時展出八十後當代收藏家的全港獨創1:6旗袍少女模型。

大埔超級城即日至

2月29日期間展出的珍品其中三件由星級旗袍師傅殷家萬製作。殷師傅在演藝界享負盛名，造詣高深，對物料的選用一絲不苟，以這次重點展品「如意鬆身旗袍」為例，整件均由全真絲製造，由於真絲柔軟輕巧，需要高超剪裁與縫紉技藝才能掌握物料，一般最少要6年時間才能學會製作，即使資深旗袍師傅亦需要花時超過一個月才能完成，這件展品完全展現殷師傅的功架。另一重點展品屬於三十年代設計的「懷舊唯美旗袍」，由於當年沒有很多的物料選擇，故旗袍以棉質製作而成，線條趨向簡潔而著重腰線設計，由於時代的變遷，那年代的旗袍在現今已甚為珍貴罕見。

為了讓大家感受旗袍的多變，大埔超級城、新太陽廣場、元朗廣場及新翠商場會輪流展出全港獨家「迷你旗袍少女模型」系列，6套以1:6迷你旗袍少女模型，由八十後當代收藏家袁建偉（Helius Yuen）聯同香港培道中學的三名學生張芷君、林心弦和郭嘉茵親手製作而成，每款迷你旗袍手工非常精細，仿真度高，配上造型可愛的少女人偶，從另一角度發揚旗袍的美態，與時並進還能切合流行的變裝人偶熱潮，讓更多年輕人認識旗袍，傳承中國文化。